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EJEMPLO: Lolita está contenta. 
1. Clases léxicas/gramaticales:  

____S           V             Adj____ 
Lolita     está     contenta. 

 
2. Sujeto = Lolita                
Predicado = está contenta 
 
3a. SN  N                                    4a. SV  V Adj 
3b.                                                   4b.  

 
 
 

 
 
 
5. SN1 = Lolita 

• función sintáctica: sujeto 
• función semántica: experimentante 

1. Tú y yo somos amigos excelentes. 
1. Clases léxicas/gramaticales:  
______________________________________________ 

Tú      y       yo       somos      amigos       excelentes. 
 
2. Sujeto = ______________________________________   
Predicado = _____________________________________ 
_______________________________________________ 
3a. SN  ___________   4a. SV  __________________ 
 3b.                                       4b.  

 
 
 
 

5. SN1 = ________________________________________ 
• función sintáctica: _________________________ 
• función semántica: ________________________ 

    SN2 = ________________________________________ 
• función sintáctica: _________________________ 
• función semántica: ________________________ 

2. El lobo devoró a la abuela de Caperucita Roja. 
1. Clases léxicas/gramaticales: ______________________________________________________________________ 

                                 El    lobo    devoró     a      la       abuela     de    Caperucita       Roja. 
 
2. Sujeto = _________________ Predicado = ___________________________________________________________ 
3a. SN  __________________                                                  4a. SV  ____________________ 
3b.                                                                                                      4b.  

 
 
 
 
 
 

 
5. SN1 = ________________________________________ 

• función sintáctica: _________________________ 
• función semántica: ________________________ 

    SN2 = ________________________________________ 
• función sintáctica: _________________________ 
• función semántica: ________________________ 

    SN3 = ________________________________________ 
• función sintáctica: _________________________ 
• función semántica: ________________________ 



3. Ésta es mi casa nueva. 
1. Clases léxicas/gramaticales: _________________Pro__________________________________________________ 

                                 Ésta       es       mi      casa      nueva. 
2. Sujeto = _________________ Predicado = ___________________________________________________________ 
3a. SN  __________________                                                  4a. SV  ____________________ 

3b.                                                                                                      4b. 
 

 
 

 
 

 
5. SN1 = ________________________________________ 

• función sintáctica: _________________________ 
• función semántica: ________________________ 

4. Los problemas de Paco y Lucía son tonterías. 
1. Clases léxicas/gramaticales: ______________________________________________________________________ 

                                 Los     problemas      de      Paco      y       Lucía        son        tonterías. 
2. Sujeto = _________________________________________ Predicado = __________________________________ 
3a. SN  __________________                                                  4a. SV  ____________________ 

3b.                                                                                                      4b. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
5. SN1 = ________________________________________ 

• función sintáctica: _________________________ 
• función semántica: ________________________ 

5. Todos iremos a la piscina mañana. 
1. Clases léxicas/gramaticales: ______________________________________________________________________ 

                                 Todos          iremos        a           la         piscina         mañana. 
2. Sujeto = _________________ Predicado = ___________________________________________________________ 
3a. SN  __________________                                                  4a. SV  ____________________ 

3b.                                                                                                      4b. 
  
 

 
 
 

5. SN1 = ________________________________________ 
• función sintáctica: _________________________ 
• función semántica: ________________________ 

 

SN2 = __________________________________________ 
• función sintáctica: _________________________ 
• función semántica: ________________________ 

SN3 = __________________________________________ 
3. función sintáctica: _________________________ 
4. función semántica: ________________________ 

SN2 = __________________________________________ 
5. función sintáctica: _________________________ 
6. función semántica: ________________________ 

SN2 = __________________________________________ 
1. función sintáctica: _________________________ 
2. función semántica: ________________________ 


